## Amendment 1 to Amendment 4 to Council Bill 46-2016

BY: The Chairperson Legislative Day No: 9
Date: July 29, 2016

## Amendment No. 1

	Amendment No. 1
1	(This amendment would make a technical correction to the amendment to clarify a reference tha
2	may be changed as the result of the passage of Amendment Number 2, which deletes a subsection
3	of the bill).
4	
5	
6	
7	On page 1, in line 9, at the end of the sentence, strike " $\underline{L}$ " and substitute " $\underline{K}$ ".
8	
9	
10	
11	
12	